



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: *Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua*

27 січня 2017 р.
Вих.№1297

Національна поліція України

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

До мене, як народного депутата України, повторно звернувся мешканець села Розумівка, Запорізького району, Запорізької області Чудновський Володимир Олександрович щодо неналежного виконання службових обов'язків процесуальними керівниками Запорізької місцевої прокуратури №2 та працівниками Запорізького відділення поліції Ленінського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Запорізькій області під час розслідування кримінального правопорушення за фактом побиття громадянина Чудновського В.О. громадянином Омелюсиком А. та умисного знищення майна потерпілого.

В своєму зверненні потерпілий зазначає, що вже неодноразово звертався зі скаргами до органів прокуратури та Національної поліції щодо неналежного розслідування вказаного кримінального провадження та вимагання у нього грошових коштів для проведення слідчих (розшукових) дій слідчим поліції. З цього приводу, також, направлялось звернення народного депутата України.

Проте законні вимоги Чудновського В.О. ігноруються, а про хід розслідування кримінального провадження його у встановленому законом порядку ніхто не інформує.

Вважаю, що доводи заявника заслуговують на увагу, оскільки злочин проти нього та громадського порядку був вчинений майже два роки тому і до цього часу йому не надано належної оцінки.

Натомість, як з обуренням писав заявник ще у первинній скарзі, слідчий вимагає у нього грошові кошти на проведення необхідних слідчих дій.

У зв'язку з вищевикладеним, прошу вжити усіх заходів, щодо завершення розслідування у розумні строки з додержанням вимог КПК.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу проінформувати мене та заявника за адресою 70424, Запорізька обл., Запорізький район, село Розумівка у визначений законодавством термін.

З повагою
народний депутат України

В. В. Кривохатько
(посв. 286)